

# 温岭日报

新闻热线  
8690 1890  
浙江报业集团主管 温岭日报社主办

2018.12.27 星期四 农历戊戌年十一月廿一  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6314期 今日8版



## 中共中央政治局召开民主生活会强调 树牢 四个意识 坚定 四个自信 坚决做到 两个维护 勇于担当作为 以求真务实作风把党中央决策部署落到实处 中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月26日电 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会，以强化创新理论武装，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，勇于担当作为，以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处为主题，联系中央政治局工作，联系带头严格执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，联系带头贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署的实际，联系带头严格执行《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》的实际，进行自我检查、党性分析，开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前，有关方面作了准备。中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话，围绕主题进行查摆，撰写了发言材料。会议首先审议了《关于党的十九大以来中央政治局贯彻执行中央八项规定情况

的报告》。随后，中央政治局的同志逐个发言，按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言认识深刻，查摆严格，意见坦诚，达到了进一步统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

中央政治局同志的发言，把握和体现了3个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，严格执行《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，坚决做到“两个维护”，自觉强化政治责任，提高政治能力。二是带头贯彻落实党中央决策部署，贯彻新发展理念，应对新形势新挑战，狠抓工作落实，敢于攻坚克难。三是带头严格执行中央八项规定及其实施细则精神，廉洁自律，管好家属子女和身边工作人员，坚决防止和克服形式主义、官僚主义。

会议强调，今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳

定任务，在习近平总书记领导下，中央政治局按照党的十九大作出的部署，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，贯彻新发展理念，落实高质量发展要求，全面深化改革开放，有效应对外部环境深刻变化，迎难而上、锐意进取、扎实工作，各方面工作迈出新步伐，党和国家事业保持良好发展态势，贯彻落实党的十九大精神实现了良好开局。

会议认为，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，是做好一切工作的重要前提，中央政治局的同志必须成为全党的表率，继续在真正学懂弄通做实上下功夫。要系统学，全面掌握这一科学理论的基本观点、理论体系。要跟进学，及时学习领会习近平总书记最新重要讲话精神。要联系实际学，紧密结合新时代新实践新要求，紧密结合思想实际、工作实际，有针对性地重点学习，切实把

这一科学理论落实到各自实际工作中去。要努力掌握贯穿于这一科学理论中的马克思主义立场、观点、方法，用以指导解决改造客观世界和主观世界的实际问题。

会议强调，维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，维护党中央权威和集中统一领导，是保证全党团结统一、步调一致，带领全国各族人民决胜全面建成小康社会、奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本政治保证。习近平总书记在领导新时代党和国家事业发展过程中，在审视和把握日益错综复杂的国内外发展大势中，在带领全党全国各族人民奋进新时代的伟大实践中，战略判断高瞻远瞩，政治领导娴熟高超，人民立场鲜明坚定，历史担当强烈坚定，充分证明不愧为党中央的核心、全党的核心。中央政治局的同志要带头树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，自觉在思想政治上行动上同以习近平同志为核

心的党中央保持高度一致，强化政治责任，保持政治定力，把准政治方向，提高政治能力，增强斗争精神，坚决同破坏政治纪律和政治规矩的行为作斗争，努力成为党的政治建设的引领者、实践者、推动者。

会议指出，实现党的十九大描绘的宏伟蓝图，全面建成小康社会，全面建成社会主义现代化强国，不断实现人民对美好生活的向往，是新时代中国共产党矢志不渝的奋斗目标。全党同志要始终保持锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态。中央政治局的同志要勇于担当作为，带头贯彻落实党中央决策部署，增强忧患意识，坚持底线思维，积极应对新形势新挑战，狠抓工作落实，善于攻坚克难，全力做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，以只争朝夕、夙夜在公的精神履行好党和人民赋予的政治责任。

(下转第三版)

## 台州市机构改革动员大会召开 高标准高质量高效率 推进深化机构改革各项工作

本报讯（记者柳文岳）12月25日，台州市以视频会议的形式召开机构改革动员大会，全面启动实施机构改革工作。会议强调，要深入学习习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述，进一步提高政治站位、增强政治自觉，按照中央、省委的改革部署和要求，以强烈的责任意识和担当精神，高标准、高质量、高效率推进深化机构改革各项工作，为台州高质量发展提供有力的制度保障。我市领导徐仁标、王宗明、陈辉、沈云才、庄亚男等在分会场参加会议。

会议指出，深化机构改革，是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局高度作出的重大政治决策，是坚持和加强党的全面领导、坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要

要任务，是顺应人民群众对美好生活新期待、推动新时代高质量发展的必然要求。各级各部门要切实把思想和行动统一到中央、省委、台州市委的决策部署上来，正确对待改革、坚决拥护改革、积极支持改革、自觉投身改革，不折不扣贯彻好、落实好各项改革任务。

会议强调，台州市机构改革

的目标任务已经明确，各级各部门要牢牢把握中央和省委明确的原则和要求，紧盯时间节点，抓住关键环节，周密安排、精心实施，有组织、有步骤、有纪律地推进。要以构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系为目标，推进市级机构改革，使机构设置更加科学、职能更加优化、权责更加协同、监督监管更加有力、运行更加高效。要抓住转隶组建这一关键环节，配好新

项改革任务落地见效。

会议强调，各级各单位要提高政治站位、狠抓责任落实，对照改革目标，抓住关键节点，明确时间表、路线图、任务书，精心组织、有力有序推进各项工作落实，形成上下贯通、层层负责、逐级落实的责任链条，确保高质量完成好机构改革任务。要突出“最多跑一次”改革引领，把“最多跑一次”改革的理念、方法、作风体现到方案实施过程中，在转变职能、理顺关系、推动流程优化再造上下功夫，切实优化机构设置和职能配置。要统筹兼顾，处理好推进机构改革与做好岁末年初各项工作的关系，抓好应急救援、安全生产、消防安全等各项工作。要严格执行机构改革各项工作纪律，加强监督和执纪问责，确保机构改革风清气正。

东部产业集聚区管委会经济发展局局长陈斌：当好保姆 助企业驶入发展快车道

### 对标争先砺铁军

本报记者 陈祥胜

继在2017年“三评三改三处理”中作为优秀中层干部上报后，今年，东部产业集聚区管委会经济发展局局长陈斌再次被评为“三评三改三处理”优秀中层干部。这份荣誉，是对陈斌近年来扎根基层、忠诚履职的肯定。

从2017年10月19日顺利摘地，到今年10月底主体厂房单幢竣工验收、11月投产，仅一年时间，浙江朗翔实业有限公司项目的快速落地投产，再次刷新了东部速度。

项目在东部新区顺利落地投产的背后，凝聚着陈斌等人的不懈努力和付出。

原来，身为大溪人的叶雪秋原先和伙计在椒江办厂，从事电瓶车生产业务。随着企业生产规模逐渐扩大，急需扩建厂房扩大生产。

当时，企业新厂房有两个选址：一是在台州湾循环经济产业集聚区，二是在东部新区。陈斌在大溪镇工作时曾与

叶雪秋相识，了解到这一情况后，陈斌积极向其宣传东部新区在区位、产业配套等方面的优势，鼓励其将企业落户东部新区。在陈斌的积极牵线下，企业顺利入驻。

在陈斌看来，招商只是第一步，如何确保项目早落地、早投产、早出效益，当好企业保姆，才是他义不容辞的职责所在。

在项目摘地后，东部新区立马提前介入，启动审批全程代办。身为管委会经发局局长的陈斌，在督促企业加快项目报批的同时，对于项目涉及的设计单位、勘察单位、图审单位以及东部新区相关部门，也全方位做好协调服务工作。

(下转第三版)

双云美容美体工作室负责人顾福云：

### 义务理发50年，是他的心愿

顾福云有着满满的荣誉：扶残助残先进个人、优秀党务工作者、省优秀青年志愿者、省五好经营户……在2016年，顾福云夫妇还入选了浙江好人榜。这些荣誉，源于一种坚持。从1983年开始，他们就一直默默为孤寡老人和残疾人等义务理发，坚持了35年。

当年，温西团支部刚刚成立，组织向雷锋学习服务队，顾福云响应号召参与服务。在那次活动中，他来到一位住在当地山头的80多岁的孤寡老人和残疾人。由于长时间无人照顾，老人

花白的头发又脏又臭，乱糟糟地缠成一团。经顾福云悉心修剪后，这位不善言辞的老人颤抖着嘴唇，握着他的手说：“这么远过来，实在太谢谢你了！”那一刻，帮孤寡老人、残疾人义务理发的念头，从他心底冒了出来。

在那之后，顾福云开始留意身边需要帮助的人。因为是上门剪头发，随着时代变迁，交通工具也发生着变化，最开始是步行，后来是自行车、摩托车，再到了现在的轿车，这中间到底服务了多少人，顾福云记不清了。以前的路哪像现在这么平整，骑自

行车时摔过好几次，手臂上都还有疤痕。为了更好地提供上门服务，2003年，顾福云购入了第一辆车。

上个世纪80年代末，顾福云曾多次被组织推荐入党，但他都婉言拒绝，我觉得那时的自己做得还不够好，离积极分子仍有段距离，还需更加努力才配得上共产党员的身份。直到1995年5月1日，顾福云才加入中国共产党，成为温西个协党支部的一名党员。没过几年，他就被推选为党支部书记，这一当就是十多年。

(下转第三版)

### 让情怀落地，让幸福发芽

我市校园文化建设呈现“温岭模式”

详见第二、七版



### 悬壶济世65载 杏林春暖济苍生

详见第四、五版

### 党代表风采

本报记者 叶琳

在温峤镇莲池路，有一家名为双云美容美体工作室的理发店。推门进去，左边墙上，挂着一幅红底的服务公约，上面写着：低保户、残疾人、困难老人一律免费理发。行动不便的残疾人、老人、病人免费上门剪发。

理发店店面不大，甚至还有点貌不扬，但工作室负责人顾